

## Альфа-шанс: политехники получили гранты в размере 300 тысяч рублей

Студенты Санкт-Петербургского политехнического университета получили гранты в проекте «Альфа-Шанс». Это грантовая программа, инициированная и финансируемая Альфа-Банком. Конкурс направлен на выявление талантливой молодёжи, создание необходимых условий для её интеллектуального развития, оказание помощи в выборе профессии и повышение мотивации в достижении карьерных целей.



Изучив резюме и мотивационные письма, экспертная комиссия, в состав которой вошли представители компании и сотрудники отдела развития карьеры, определили сто лучших студентов-призёров. Они получили персональные гранты в размере 300 000 рублей. Всего участвовало 300 учебных заведений.

В число победителей вошли студент ПИШ СПбПУ Степан Акимов и учащийся ИММиТ Артемий Базельцев.

Награды победителям вручила начальник отдела по работе с персоналом Санкт-Петербургского филиала Альфа-Банка Светлана Тонова. Ребята

получили денежные сертификаты и подарки от компании. Церемония прошла на ярмарке студенческих проектов и инициатив «Идея в деле», проводимой совместно с курсом Основы проектной деятельности. Победители смогут грантовые средства направить на реализацию собственных инициативных проектов.

В прошлом году я участвовал в амбассадорской программе от Альфа-Банка, где и узнал о грантовом конкурсе. Я захотел поставить себе интересную цель и проверить, смогу ли достичь её. По итогу получилось победить, сделав ставку на самый важный критерий — креативность мотивационного письма, — рассказал Степан Акимов.

Степан поделился, что намерен потратить грант на создание музыкальной репетиционной базы на территории СПбПУ. Артемий планирует использовать грант на реализацию грузового модуля сельхозплатформы.

Проект представляет собой гусеничную платформу небольших размеров, к которой можно будет крепить различные модули — инструменты для работы на загородном участке. Модульная сельхозплатформа может быть полезна многим людям, живущим в сельской местности, так как облегчит процесс работы, — отметил Артемий Базельцев.

Дата публикации: 2025.05.27

[>>Перейти к новостям](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)